Kolik kilometrů ušel voják, který udělal 2 569 kroků? Jeden krok je dlouhý asi 0,75 metrů.


Slon 3,2 metrů vysoký má hmotnost 5,5 tun. Modrá velryba 30 metrů dlouhá má hmotnost jako 30 slonů. Jakou hmotnost má velryba?


Pepík na výletě nakupuje. Koupil sestřičce panenku za 72,60 Kč, bráškovi dvě autíčka, každé za 22,20Kč a sobě koupil 3 píšťalky, každou za 15,10Kč. Jaká byla cena jeho nákupu?


Eva koupila 6 rohlíků po 2,50 Kč a koláč za 4,50 Kč. Platila dvacetikorunou. Kolik dostala nazpět?


Maminka koupila 10 kg cukru. Na zavařování jahod spotřebovala 2,3 kg, třešní 1,8 kg a jablek 1,5 kg. Na pečení spotřebovala 0,7 kg cukru. Kolik cukru jí zbylo?


Jan natírá plot dlouhý 20 m. První den natřel 4,7 m, druhý den 5,3 m a třetí den o 2 m více než druhý den. Kolik metrů mu zbývá natřít?



23,6 . 5,6 =		 	18,25 . 3,3 =			8,07 . 6,15 =		

0,23 . 5,16 =			10,04 . 5,37 =			28,6 . 18 =

1,9 . 2,3 =			2,56 . 2,2 =			37 . 4,9 =
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